

СОГЛАСОВАНО:

Президент

Федерации шашек

Республики Саха (Якутия)



Птицын В.И.

2021 года

УТВЕРЖДАЮ:

Министр по физической

культуре и спорту

Республики Саха (Якутия)



Григорьев И.Ю.

2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата Дальневосточного федерального округа
по русским шашкам среди мужчин и женщин

1. Цели и задачи:

- выявление сильнейших шашкистов ДФО;
- популяризация шашечного спорта в ДФО;
- повышение спортивного мастерства шашкистов.

2. Время и место проведения

Чемпионат проводится со 2 апреля 2021 года по 7 апреля 2021 года в г. Якутске. Место проведения – РИШШЦ (г. Якутск, ул. Ярославского, 19/2).

День приезда и мандатная комиссия: 2 апреля с 15:00 до 18:00 часов. Игровые дни – 3-6 апреля 2021 г. День отъезда – 7 апреля 2021 г.

Первый тур чемпионата – 3 апреля в 9:00 ч.

4 апреля 2021 г. – чемпионат ДФО по молниеносной программе.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство по физической культуре и спорту Республики Саха (Якутия), ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта» и ОО «Федерация шашек Республики Саха (Якутия)». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

4. Система проведения и участники соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Шашки» 2019 года издания и регламентом чемпионата, утвержденным судейской коллегией, по системе «микроматчей» (2 партии в туре) с жеребьевкой начальных ходов и позиций, согласно официальной таблице Федерации шашек России.

В чемпионате имеют право участвовать спортсмены с квалификацией не ниже 1 спортивного разряда.

Контроль времени в классической программе – 20 мин + 30 сек/ход. Система проведения – швейцарская в 9 туров. Контроль времени в молниеносной программе – 3 мин + 2 сек/ход.

5. Определение победителей

Итоговые места определяются по наибольшему количеству набранных очков.

При равенстве очков места определяются в соответствии с Регламентом чемпионата.

6. Награждение победителей

Участники, которые займут 1-3 места, будут награждены медалями, грамотами и призами.

7. Условия приема и допуска

Расходы, связанные с проездом до места проведения соревнований, несут командирующие организации. Расходы по размещению (проживание в гостинице) участников из других регионов несут организаторы соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Республики Саха (Якутия) в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Все участники и сопровождающие лица, тренеры и прибывающие на соревнование, обязаны предоставить справку о лабораторном обследовании на коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР или ИФА не ранее, чем за 3 календарных дня до начала соревнований.

8. Заявки

Предварительные заявки на участие направлять по электронной почте на адрес: 5685952@gmail.com

Заявки, итоговые результаты, протоколы, и отчеты на бумажных и электронных носителях предоставляются в Министерство по физической культуре и спорту РС(Я), ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта», Федерациям по видам спорта в течение трех дней, со дня окончания соревнований. Хранятся в отделе спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе в течение 5 лет. Ежедневные результаты могут публиковаться в СМИ, социальных сетях, на сайтах Министерство по физической культуре и спорту РС(Я), ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта»: <http://www.ufkims14.ru>

9. Контактная информация

Информация о чемпионате: тел. +7 (924) 764-30-97, почта: 5685952@gmail.com
(Стручков Н.К.)

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.